

Конкурс был посвящен 185-летию метеорологической службы. Школьники со всего региона присылали свои рисунки, эссе, фото и видеоролики, в которых отразили изменения погоды, красивые пейзажи и проблемы, связанные с изменением климата. Участие приняли ребята из 800 школ Нижнего Новгорода и районов области, всего школьники прислали более 2тысяч работ. Авторы самых креативных и необычных наградили дипломами и памятными подарками.

Подробнее: <https://www.volga-tv.ru/news/novosti/2019/n-in-the-nizhny-novgorod-hydrometeorological-centre-summed-up/>